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UNIVERSIDAD DE SONORA 
CONSEJO UNIVERSITARIO 

Acta Número Ciento Ochenta y Dos . 
Sesi6n Ordinaria. 

----- En la ciudad de Hermosillo , Sonora, a las diecinueve ho­
ras y diez minutos del d1a diecisiete de junio de mil novecien 
tos sesenta y cinco se reunieron, previo citatorio, los inte-= 
grantes del Consejo Universitario con objeto decelebrar sesión 
ordinaria a que se habla convocado para el dia 10 de junio y -
que no se llevó a cabo por falta de quórum. Con una asisten--­
cia que llegó a veinte Consejeros el Pr~sidente declaró abier­
ta la sesión procediendo luego a dar lectura al acta de la se­
sión anterior la cual, después de haber sido puesta a la consi 
deración de la Asamblea , fué ap~oba a por unanimidad . En segui 
la se aió a conocer la siguiente rrespondencia despacharla --
0ue fué acordada de enterados. - Notas dirigidas a los seño­
res Lic. Alfonso Castellanos I ., Direc tor de la Escuela de De­
recho y Ciencias Sociales y C. P . Heriberto Aja c ., Director ~e 
la ~scuela de ContabilidAd y Administración, enviandoles para­
su estudio, la solicitud que presentan los jbvenes de la Escu~ 
la Preparatoria Hocturna para que se les concedan facilL.1ades­
para continuar sus estudios en las Escuela rofesionales, --­
principalmente en Ciencias Químicas , Co bilidad y Administr~ 
ción y J e Derecho y Ciencias bociales ~.- Nota enviada a los­
Directores de las l!.scuelas 1·emitiéndoles para su es1,udio una -
copia del Proyecto de valendario E3color para el período de --
1965-1966 presentado por la Dirección General de Servicios Es­
colar6s. 3.- J,.e'ta enviada al or . ~rof . Ernesto Salazar G., Se­
cretario de la Comisión de ~ratos y Re alidación 1e Es~udios ,­
remitiéndole para estudio y dictamen de dicha Comisión los pun 
tos 1 y 2 del Oficio 1-.o . 338 del Sr . í.., . J:i . Heriberto Aja C., DI 
rector de la Escuela de ~ontabilidad y Administració , que se­
refieren al aumento de la clase de Contabilidad Gu rnamental­
en Cuarto Año de la Carrera de Contador rúblico , on t r es ho-­
ras a la semana, y a la reducción de dos horas la semana de­
la clase de bstudio Contable de Impuestos . - No~a enviada al 
Sr . C. P . Heriberto Aja c., Director de la scuela de Contabili 
dad y Administraci6n , haciendo de su conocimiento, en r elación 
con los puntos 3 y 4 de su oficio cto. 338, que los Consejos -­
Técnicos de las l:Jscuelas han sido autorizados para formular -­
los uadros de Incompatibilid ~s y respecto a las incompatibi 
lidades l e la clase del ~ri r Cu rso de Derecho Fiscal, se le­
sugiere que, para mayor ormación y seguridad, vea las que -
se le consideran a esa atería en la Escuela de Derecho y ~ -­
Ciencias Sociales. 5.- Nota enviada al Sr. Dr . Abei Hernandez­
A., Director de la Escuela de En~ermería y Obstetricia devol-­
viéndole su 01·icio No . 89 con la atenta súplica de ue haga ex 
tensivo a Los tres a.ff'os que comprende la carrera d Trabajado= 
ra Social el estudio que hizo con relación a la eación, or~ 
nización y funcionamienvo de dicha Carrera. 6 .- ota enviada -
a José Enrique MeJía Pancardo , Carlos wanuel atiño Torres , -­
Miguel Angel ~illan Félix, José Vrdaz Aguiar, Luis Andrés Or-­
daz Aguiar, Sergio Francisco Bobadilla Aguiar, Ernesto Cisne-­
tos López , Francisco Dolores Hernández Montaño , ~ario Thomas -
Espinoza, Jorge Ricardo Alcantar, Baudelio García Soto , Ma . --
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Guadalupe Herrera Garay , Manuel Jesús Casellas Moreno y Nata­
lia Dávila Infante, transcribiéndoles los dictalÍlenes corres-­
pendientes de la Comisi6n de Grados y Revalidación de Estu--­
dios aprobados por el Consejo, Ievalidándolesen forma global-
su Certific.)MtÓ de Estudios de Materias de Enseñanza Preparato 
ria. 7.~ta enviada al Sr . Ing . Luis Carlos Félix, Director 
de la Escuela de Agricultura y Ganadería, haciendo de su con2 
cimiento que se concede al Sr . iiéctor Lorenzo Puebla presen:-.,.,....--­
tar examen profesional para obtener el título de Agrónomo.~ 
Nota enviada al Sr . Ing . Luis Carlos Félix, Director de la ~s 
cuela de Agricultura y Ganadería, informándole que se acordó= 
conceder insc~~~ci~xtemporánea, con fecha 26 de marzo ante 
rior, en la c~~e-~xtensión Agrícola al alumno Carlos Enci 
nas Rivas. 9.- Nota enviada al Sr . Ing. Luis Carlos Félix, Di 
rector de li Escuela de Agricul ra y ~anaderia, haciendo de= 
su conocimiento , para los ef os consiguientes, que se acor-
dó conceder inscripción e mporánea, con fecha 26 de marzo -
anterior, en la clase xtensi6n Agrícola, al alumno Sergio 
Ochoa Villanueva. 10.- Nota enviada ' al Sr. Ing. Luis C.arlos -
Félix, Director de la Escuela de Agricultura y Ganadería, in­
formándole que no es posible revocar el acuerdo que se tomó -
en relación con el examen a título de suficiencia de la clase 
de Química Analí tica que solicitó el alumno Jorge González -­
Loaiza y que se aprob6 que , después de que acredite todas 1 
materias correspondientes· hasta el Séptimo Año y le falte 
lo la clase de Química Analítica para terminar la carrer 
le conceda presentar examen extraordinario de ella. 11. No-­
tas dirigidas a los Directores de las Escuelas y Jefes de De­
partamentos enviándo s, para su conocimiento y efectos con-­
siguientes , ejempl es del Calendario Escolar apr obado po¿__,--
el ~onsejo. 12 ~ota enviada al Sr. Lrof. Ernesto Salazar- G. 
Secretario de la Comisión de Grados y Revalidación de Estu--­
dios, remitiéndole para estudio y dictamen de dicha Comisión , . 
el Oficio No . 203/65 del Sr. Ing . Arturo Delgado R., Director 
de la ~scuela de Ingeniería, donde solicita se aumenten dos -
horas a la semana para Laboratorio de Electricidad , en el S~ 
gundo Curso de Física de la Car~er de Ingeniero Civil y que-
se agregue en el Tercer Año la c se de Análisis Numérico, -­
con t r es horas a la semana. 13 - Notas enviadas a los señores 
e.P. Ramón Luján Saínz y ·rof. Humberto Valenzuela Ort iz, D-i­
rector de la Escuela de Técnicos en Contabilidad y Administr! 
ción de le. Unidad Líegional Norte y · Director de la Escuela Pr~ 
paratori_a_d.e l.a. Unidad Regional Sur, respectivamente, citándo 
los a e1los y a los representantes de ¡os Maestros y de los -
Al~1mn s para esta reunión. En seguida se dió a conocer la co­
rre ondencia recibida que fué acordada en la f orma siguiente 
l. Oficio Ko. 111 del Sr . Dr . Abel Hernández A., Dir ector de 
la Escuelade Enfermeriá y Obstetricia, solicitando se derogue 
el requisito de presentar el título de Enfermera para inscri­
birse en la carrera de Obstetricia y que se autorice la ins--
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cripción con sólo haber terminado la carrera de Enfermera. Pues 
to a la consideración de la Asamblea, después de un prolongado= 
cambio de impresiones se acordó que el mencionado Oficio con la 
informaci~n escrita correspondiente que ofreció entregar al Sr . 
Dr . Abel Her' dez A., se turne a la Comisión de Grados y Reva­
lidación studios para su estudio y dictamen correspondien-­
te. 2 . ficio No . 496 del Sr. Lic. Alfonso Castellanos!., Di-­
rector de la Escuela de Derecho y Ciencias Sociales , informando j 
que los alumnos que provengan de la Escuela Preparatoria Noctu~ 1 
na podr~ inscribirse en el grupo de Primer Año A. Puesto ª--1,a--· 
consideración de la Asamblea se acordó de ·enterados. 3 .---i::ricta- · 
men de la Comisión de Grados y Revalidación de Estudios aproban 
do l a creación de la Carrera de Adminis R 

a a Sonora asi co síntesis de= 
los programas de 1 as di versas roateri as que fueran propues to~ -- / 
12.QF la Rect~ría . Puesto a la consideración de la Asamblea, d~¿ 
ués de una serie d · · · men fué a ro á'io-

con la recomendación · · d varre em--
piece a imparti rse en eJ mes de septiembre próximo .• 4.- Di.e a-­
men de la Comisión de Grados y rlevdlidación de Estudios aprob9.E 
do que , a partir del día .lo. de septiembre de 1965 se incluya -
la clase de Contabilidad Gubernamental en la carrera de ~onta-­
dor Público, con tres horas a la s emana y que , a partir de esa­
misma fecha, l a clase de ~studio Contable de Impuestos del Cua! 
to Año sea impartida en tres horas a la semana , en lugar de ci~ 
coque se había venido impartiendo. fuesto a la consideragJ:6n de 
la ~sa.mblea el dictamen fmé aprobado por unanimidad. 5 .~icta­
men de la Comisión de Grados y Revalidación de Estudios aproban 
do el aumento de dos horas a la semana para Laboratorio de Elec 
tricidad en el Segundo Curso de Física y la inclusión en el Ter 
cer Año , de la clase de Análisis Numérico , con tre s horas a :ra= 
semana , en la carrera de Ingeniero Civil . Puesto a la consider 
ción de la Asamblea el dictamen fué aprobado por unanimidad •• 
Oficio No. 45-410 ---del Sr. Ing. Luis Carlos Félix, Directo -
de la Escuela de Agricultura y Ganadería, solicitando que ser~ 
tifiqae el acuerdo correspondiente del H. Consejo Universita--­
rio en el sentido de que la clase de Agrostologia se imparta a­
las especialidades de Zootecnia y Fitotecnia en el primer seme~ 
tre del Cuarto Año y la clase de Manejo de Pastizales en el pri 
mer semestre del Quinto Año, para la especialidad de ZootecniaT , 
~uesto a la consideración de la Asamblea se acordó que se pro-­
lon~ue por tres años más y mient ras esté en vigor el plan de -
estudios correspondiente, el acuerdo de que la clase de Agros~ 
logia se imparta en el primer semestre del Cuarto Año y la d 
Manejo de Iastizales en el primer semestre del Quinto .Año •. 
Nota de la Comisi6n de Grados y Revalidación de Estudios expre­
sando que consiuera equivalente la clase de ~atemáticas I Curso­
Intensivo que el alumno Erasmo Amezquita Gé.mez acreditó en la -
Escuela Preparatoria por el curso de Algebra correspondiente al 
Plan de ~studios de la Carrera ~e Ingeniero Agr6nomo de la Es-­
cuela de Agricultura y uanadería. Puesto a la consideración de­
la Asamblea se acordó q~e, de conformidad con lo expresado por -
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dicha Comisión, se acredite al alumno Erasmo ~quita Gá 
mez la clase de Algebra que tiene pendiente.~- Dictamen= 
de la Comisión de Grados y Revalidaci6n de Estudios acredi­
tando las materias de Química, Análisis Cualitativo~ y Mat~ 
máticas que estudiaron las alumnas Gloria Elena León Iaz y­
:r.1aria Antonieta Ordaz Acosta en la Carrera de Quimico Farma 
céutico Biólogo por sus equivalentes- ~· e Qui •:-éa Inorgánica 
Análisis Cualitativo y Matemáticas de la rera de Químico 
Industrial. Puesto a la consideración la Asamblea el die 
tSJilen fué aprobado por unanimidad. 9.- Dictamen de la Comí= 
sión de Grados y Revalidación de Estudios acreaitando las-­
clases ~e watemáticas, Física y Química que el alumno Ramón­
~artínez Rivera estudió en la carrera de Químico ~a macéuti 
co Biólogo por los correspondientes de Matemátic I y Ir,= 
Física I y II y Quimica I y II de la Carrera d n~eniero -
Industrial . Puesto el dict'lI!len a la conside ci6n de la - -
AsatJblea fué aprobado por unanimidad . 10 .- Nota enviada por 
el Sr . Roberto ~alazar Pompa, alumno de la Escuela de Conta 
bilidad y Administración, solicitando se le conceda derecho­
ª examen a título de suficiencia en la clase de Segundo Cur 
so de Economía Política o bien en las de Problemas Profesio 
nales o ~roblemas Económicos de México , que tiene pendien-= 
tes de acreditar. Pues to a la consideración de la Asamblea, 
después de un prolongado cambio de impresiones, se acordó-­
que el mencionado scrito s e envíe al Director de la ~scue­
la de Contabili d y Administraci6n para es t ud io del Conse­
jo Técnico con a atenta súplica de que haga saber ·a este -
Organismo U · ersitario la r esolución que considere más con 
veniente. 1 .- Nota enviada por la Srita . Juana Robles Ríos, 
expresando e, tomando en cons ideración la oportunidad que 
ha concedido este Conse ~o para que el próximo año escolar -
se concedan facilidades para que se regularicen en sus estu 
dios los alumnos que tienen ma terias pendientes y de que a= 
algunos de sus compañeros se les concedió ins cripción por -
un número de veces mayor que el señalado por el Reglamento, 
solicita se le conceda inscripción en las clases de Teoría­
del Estado y Derecho ~enal de la carrera de Licenciado en -
Derecho, que tiene pendi entes. Puesto a la consideración de 
la Asamblea , después de haberse comprobado que por un error 
del Director General de Servicios Escolares varios de~o · -
compañeros de la seiiorita Robles se habían inscrito por --­
cuarta ve z para l levar una mat eria, se acordó que a la i ­
ta. Juanl Robles Rios se le conceda inscripión, el próx mo -
año escolar para que se regularice en sus e s ~udios . 1 .- -­
Oficio No . 181 tel Sr. rrof . 1:.rnesto Sala zar G., Director -
de la Escuela ~reparatoria enviando un escrito que presentó 
el Sr . Gust avo Ibarra Cárdenas solicitando que s e le expida 
0ertificado Completo de Bnseñanza ~reparatoria mediante la­
revalidación de las clases de Biolo~ía y de Anatomía que -­
acr~ditó en el Colegi o Int ~rnacional de Guadalajara , Jalis­
co , incorporado a la Universidad de Guadalajara, hlesto a -
la consideración de la Asamblea se ratificó el acuerdp ante 
rior que se tomo con motivo de otra solicitud aue habia pr~ 
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senti do y se acordó que, de no inscribirse para llevar esas 
materias en l a Escuela Preparatoria de est a Universidad, - ­
hasta completar el número de asistencias necesarias para -­
presentar examen a titulo de suficiencia, que el Departamen 
to Escolar de la Universidad de Guadalajara le resuelva su­
caso. En seguida se pas6 a t r atar Asunt os Generales. La Se­
cretaría presentó un Proyecto de Reglamento de Inscripcio- ­
nes, basado en el Capitulo correspondiente a los Alumnos -­
del Proyecto de Reglamento General y en el Aeglamento de - ­
Inscripciones de la Universidad Nacional Aut6noma de México, 
con el propósito de que si se considera conveniente se som~ 
ta al estudio de est e Organismo Universitario. Después de -
un breve cambio d e impresiones se acordó que se obtengan -­
copias del mencionado Prpyecto y s e entreguen a los Conseje 
ros para que hagan el estudio correspondiente. En seguida -
el Sr. Rector se refirió ampliamente a los comentarios des­
favorables que ha motivado la exhibición de a¡gunas pelícu­
las por un Cine Club Universitario. Se motivó un prolongado 
cambio de impresiones donde varios corroboraron y justific~ 
ron esos comentarios ya que ellos asistieron a esas exhibi­
ciones y se dieron cuenta, entre otros aspectos desfavora-­
bles , la diversidad de edad y de criterio de los asistentes, 
de l~nmoralidad de algunas de las escenas de esas pelícu-­
las y de la falta de tino para la selección de ellas dado el 
propósito de labor cultu~a1 que está llamado a desarrollar­
el Cine Club Universitario. Para terminar este asunto se - ­
acordó que la Comisión i e Reglamentos elabor e el Reglamento 

a que deberán sujetarse tan~u en su organización como en -
su l'uncionamiento, los Cine Clubs que se formen entre los -
alumnos de las dit•erentes Escuelas de la Universidad y que­
el Consejo Universitario se encargue de velar por el debido 
cumplimiento de ese Reglamento . Siendo las veintiuna y me-­
dia horas se dió por terminada l a reunión levantándose para 
constancia la presente acta que firman de conformm.d. 

EL PRESIDENTE 

Dr . Moisés Canale R. -

B. Moreno . 
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